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AI Presidente del consiglio comunale di Cattolica

Al sindaco del comune di Cattolica

l sottoscritti consiglieri comunali ai sensi dell'art. 46 del Rp(olamento
del consiglio comunale di Cattolica presentano la sp(upnte
interrogazione ronsi71iare.

Premesso che;

Attraverso colloqui intercorsi con i colleghi del Partito Democratico dí
Gabicce Mare abbiamo appreso la notízia che il nostro comune non
intende pìù realizzare lo spettacolo pirotecnìco di íerrag,osto in
collaborazione con il comune di Gabicce Mare.

Lo stesso Sindaco di Gabícce Mare, Domenico Pascuzzí, cí ha informato di
aver inviato una lettera, indirizzata al collega Sindaco della nostra città,
Mariano Gennari, in cui esprimeva il suo rammarico per questo
improwiso atteggiamento della nostra amministrazione.

Considerato che;

Lo spettacolo pírotecnico in questíone è, oramaí da anni, evento
consolidato realizzato in collaborazione con í due comuni, per diversi
motíví, tra i quali c'è sicuramente il risparmio di risorse ed il maggiore
rilievo dell'evento, oltre ad una sinergia creata per non disperdere le
mígliaia di persone e turistì che si rìversarìo nelle nostre due località per
assistere ad uno spettacolo unico e apprezzato.
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Rilevato che;

L'atteggiamento della nostra amministrazione comunale potrebbe
rivelarsi controproducente verso un comune da cui cí separano solo pochi
metri di mare e con il quale abbiamo in corso altre manifestazioni
realizzate assìeme.

Lo stesso Sindaco di Cattolica sia in campagna elettorale, sia nella
relazione programmatica di mandato, ha più volte citato come importanti
le relazioni con í comuni turísticí a noi límitrofi.

Fatto salvo che non vogliamo neppure pensare che i motivi di questo
improwiso atteggíamento della nostra amminístrazione verso quella di
Gabicce Mare, sia dovuta a ragioni di differenze politiche

Chiedono al Signor Sindaco e all'Assessore competente:

Qualí síano le ragioni che hanno portato a tale scelta dopo anni di
collaborazione con il comune di Gabicce IS/lare;

Se nelle citate ragioni abbiano tenuto in considerazione la maggiore spesa
in cui irìevitabilmente andrà incontro il nostro comune;

Come pensano di recuperare e implementare il rapporto con
I'ammínistrazíone di Gabicce Mare per mettere irì campo quèlle sinergie
nel comparto del turismo, che possono portare le nostre due città ad uno
sviluppointerminidipresenzesulterrítorio. ;'6(<11.?<,(07f<22'7[7)
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